

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ломая психологию. Начало

История эта вымышлена и не имела никаких реальных аналогов. Только лишь плод моего больного и довольно извращенного мозга.

В некоторый момент времени я стал замечать за собой странное желание быть оттраханной сучкой. Сучкой, которая не имеет никаких прав, которая должна только подчиняться, за которую все будут решать. Плюс, добавить к этому тягу к ношению капроновых колготок, и получится довольно взрывоопасный коктейль извращенца. Нет, это не было стремлением влиться в стройную череду БДСМщиков. Латекс, стеки и прочая поебота не заставляла член налиться кровью. Скорее я просто хотел быть моральной «девочкой», такой вот размазней из типично голливудского сюжета, у которой есть человек могущий решить за меня все мои проблемы, который будет умнее, старше и сильнее меня в физическом и моральном плане. Думаю, вы уловили суть. Тяги к гомосексуализму у меня не было. Ну вот не привлекают меня мужчины. Чесслово. Спать с парнем, целоваться с ним — ну нет, увольте. Это противоестественно. Ну для меня, по крайней мере. Так я и мучался где-то лет до 16, раздираемый этим противоречивым желанием. Желанием получить в свой анал крепкий сочный член и противностью мужского тела.

В эти те самые 16 у меня появился оптоволоконный интернет, и я погрузился в пучину всемирной паутины. Довольно скоро я наткнулся на тему female domination, которая надолго захватила мой извращенный мозг. Немало мозолей я натер, смотря на то как парней насилуют в задний проход девушки мужиковатой наружности с пристегнутыми резиновыми гениталиями. О как же это меня возбуждало... Особенно когда оператор попеременно брал планы лица парня, которого дерет девушка, искаженного гримасой боли-удовольствия и его задницы которая принимает в себя здорового резинового друга. В тот момент мои окончательные сдвинулись набекрень. В те недолгие моменты времени, когда я оставался дома один, я часто одевал мамины колготки, ее платья, засовывал себе в зад какой-нибудь предмет похожий на член и неистово дрочил, мощно извергаясь спермой на очередное просмотренное видео из серии femdom. Потом я открыл для себя девушек с сюрпризом между ног. Тут мое желание окончательно оформилось в моей голове. Я хочу чтобы я стал сучкой какой-нибудь t-girl. Чтобы она стала для меня той единственной и главной. Но вот планов, как исполнить ее у меня не было. Поэтому я продолжал учиться в школе и дрочить после уроков на ролики t-girls. Но это только присказка. Весь смак впереди, дорогой читатель)

Закончив школу, я перевелся в клевую бизнес школу, где стал обучаться всяким ненужным мне в дальнейшей жизни вещам. Студенческая жизнь принесла мне значительное облечение для моих сексуальных фетишей — родители согласились снимать мне квартиру.

Соответственно все свободное время от пар и загулов я проводил у себя дома. Я ходил по съемной квартире в полном женском прикиде: парик, сарафанчик, лифчик, набитый ватой, ажурные трусики танго и, безусловно, нежно любимые мною колготочки. Мне нравилось иметь скрытую личину девочки. И трахать себя приобретенным со стипендии дилдо, представляя что это какая-нибудь девочка shemale любит меня прямо в мою нежную попку. Со временем я стал носить колготочки постоянно. Даже на учебу. Вы даже представить себе не можете какое это потрясное ощущение, когда сидишь на какой-нибудь скучной паре, а твои ноги плотно облегает капрон, даря тебе приятное и возбуждающее чувство прохлады.

Именно эта моя склонность, мягко говоря, скорее фетиш, и породила события, которые и послужили поводом для этого рассказа.

В начале второго семестра, аккуратно после конца каникул, у нас появилась новая преподавательница по английскому языку. Сразу скажу, что особых проблем с языком я не испытывал и поэтому частенько выпендривался на уроках своим произношением перед Джейд Викторовой — так ее звали. Думаю стоит немного сказать об ее внешности. Она была довольно высокой, наверное под метр восемьдесят пять, грудь где-то второго размера, довольно прямые, накачанные ноги, широковатые плечи, выдававшие в ней плавчиху, приятное, но не сказать, что уж очень красивое лицо, так — серединка на половинку. В общем и целом она была довольно симпатична. Весь ее шик был в том как она одевалась. Джейд предпочитала довольно строгий стиль. Зачастую на парах она появлялась в черной юбке, чуть выше колена и такой черной водолазке, плотно облегающей ее неплохую фигуру. Особых сексуальных фантазий она у меня не вызывала. Нет, конечно она хорошо одевалась, была недурна собой, но меня к тому моменту привлекали уже исключительно shemale, так что как объект сексуального интереса, я ее не рассматривал. Кстати, коль тут пошла такая поляна с внешностями, думаю, стоит описать себя: невысокий, рост метр семьдесят пять, незакачанный, лицо узкое, стрижка всегда короткая, глаза зеленые. Так что-то я отвлекся. Однажды в феврале после практического занятия по инглишу я уже выпорхнул из аудитории, как вдруг понял, что забыл в аудитории конспект лекций. Решив не бросать его там, я поспешил обратно, чтобы Джейд Викторова не успела закрыть аудиторию. Я подлетел к дверям кабинета, когда она уже выходила оттуда.

Прошу прощения — сказал я, — Извините, но я забыл конспект. Можно я его сейчас заберу? Конечно — сказала Джейд. — Но окажу мне услугу. Захвати вместе с конспектом еще и коробку с дидактическими материалами, закинешь ее в библиотеку.

Да, конечно, Джейд Викторова — ответил я.

Я забежал в кабинет, взял свой конспект, лежащий на последней парте. И начал озираться в поисках коробки с дидактикой. Коробка обнаружилась рядом с учительским столом. Лежала она снизу. Я нагнулся за коробкой и вдруг вскрикнул от неожиданного шлепка по заднице. Я обернулся и увидел улыбающуюся Джейд. В полных непонятках от ее фривольного жеста я взял коробку с методами и потащил ее в вузовскую библиотеку. После того, как дидактика была вручена библиотекарше, я пошел покурить на улицу. Я стоял и размышлял, зачем Джейд так поступила, что ее поступок значит и отчего она так поступила. И тут меня прошиб холодный пот: видимо когда я нагнулся за злосчастной коробкой, моя футболка задралась и Джейд увидела, что на мне под джинсы подотдеты мои любимые капроновые колготки. Мне стало страшно, ведь Джейд может все растрепать о моей странной форме одежды. Не докурив, видимо от страха, я поторопился домой. Дома я много курил, и размышлял о том, что со мной будет, если преподавательница растреплет мою тайну. Моя участь рисовалась мне крайне незавидной. Дело в том, что на людях я никак не показывал своих наклонностей и вел жизнь такого вот самоуверенного самца. Мне было страшного до нервного подергивания рук, что будет если об моем «секрете» узнают мои одноклассники. В общем и целом я сидел и паниковал. От нечего делать я зашел в контакт. Тут я заметил всплывшее окно: «Джейд Смирнова хочет добавить вас в свой список друзей». В полной прострации я подтвердил ее профиль и стал с замиранием сердца следить за строкой: «Джейд пишет...». Мне рисовались страшные картины будущего разоблачения, сердце билось как безумное. Я отошел покурить и

когда вернулся увидел сообщение следующего содержания: «Павлов, вы крайне меня заинтересовали. Если хотите сохранить свой секрет в тайне приезжайте по адресу улица *****, дом **, квартира ***. Если я вас не увижу сегодня там, то вашей тайне конец и участь ваша незавидна.». Я паниковал, но собрав остатки своей девичьей воли в кулак, я поехал на randevу со своим преподавателем.

Я уже вошел в ничем непримечательную дверь подъезда типичной пятиэтажки, поднялся на четвертый этаж и позвонился в дверь.

— Входи Саша, открыто. — пропел мелодичный голос Джейд. Я отворил дверь и зашел. В квартире царил полумрак. Я зашел в единственную в квартире комнатку. На диване сидела Джейд. Она была одета в короткое черное платье, некогда созданное гражданкой Коко.

— Ну что проказник, хочешь выпить? — спросила она. Я не нашел, что ответить, находясь в полнейшей прострации. Я стоял и тупил. Тогда Джейд привстала с дивана и протянула мне стакан. Я взял его и пригубил. Огненное виски обожгло мне горло. Я стерпел и не закашлялся.

— Сашенька, ты меня очень заинтересовал. Редко встретишь такого мальчика, у которого есть такие женские секретики — томно произнесла Джейд.

Ну я, это, в общем... — мялся я, не зная что ответить.

Молчи, глупыш, подойди и сядь ко мне. — повелительным тоном строгой училки сказала она.

Я присел на край дивана и тут же почувствовал руку Джейд у себя на промежности. Она сквозь джинсы мяла мой привставший от всей этой атмосферы и ситуации член. Я продолжал тупить. Тогда Джейд придвинулась ко мне и поцеловала в губы. Я ответил на ее поцелуй. Моя рука легла на ее грудь. Мы продолжили сосаться. Затем Джейд своей второй рукой надавила мне на голову, намекая на то чтобы я спустился пониже. Я покорно повиновался. Перед моим взором предстали две ее небольшие, но очень ладные грудки, которые обтягивало тоненькое черное платьице. Я стал посасывать их прямо сквозь тонкую ткань. Джейд хрипло застонала. Спустя пару минут Джейд столкнула меня с дивана. Я сполз на пол, растянувшись на спине. Джейд сняла с себя платье, оставшись в ажурных трусиках и села на мою грудь. И тут я вскрикнул от удивления. Сквозь трусики был отчетливо виден вздыбленный мужской член. Джейд терлась о мою грудь и мурлыкала: «Ну что мальчик-девочка бери его, бери его скорее в рот.». Меня переключило. Я был в состоянии какого-то транса. Подчинившись ее команде я взял ее 18-сантиметровый прибор себе в рот и начал посасывать его. Для минета это была не самая удобная позиция, да и опыта минета у меня было мягко говоря о. Так пару раз отсасывал свой дилдачок. Не больше. Видимо Джейд поняла, что не добьется от меня оргазма таким способом. Тогда она встала с меня, подняла меня на ноги и глядя прямо в глаза сказала: «Сейчас ты пойдешь в ванную, переоденешься в то, что там висит и вернешься сюда.». «Я молча повиновался. В ванной меня ждало точно такое платье как на моей богине и длинные белые чулочки. Я быстро переоделся и вернулся в комнату. В ней меня ждала Она со своим копьём наперевес. «Становись раком» — сказала Джейд. «Но я... Нет, нельзя» — отчего-то попытался воспротивиться я и тут же получил сильный удар по лицу. Я упал на живот, пребольно ударившись. «Ты моя сука, ты будешь делать, что я скажу, ты мой полностью. Если будешь сопротивляться, я выложу фотку, где отчетливо видно что ты носишь под джинсами в группу твоего потока в вк.». — прошипела Джейд. Я заплакал от безысходности. Но член предательски встал. «О, а сучке нравится.». — весело произнесла Джейд. Она подошла к лежащему мне и засунула палец мне в зад. «А, ты еще в жопу

долбился, сучечка? Тогда мой малыш не доставит тебе особых хлопот, мразь. « — произнесла она. Дальше наверное я не смогу передать словами те ощущения, которые я испытал. Но попытаться стоит. Наверное получится так — БОЛЬ. Джейд взяла и резким движением вставила в меня свой прибор на всю длину. Мне казалось, что у меня в дырочке разорвался снаряд, уничтоживший Нагасаки. На глаза опять навернулись слезы. «О даааа, да сучка, какой же это кайф брать девочку вроде тебя насухую. « — вскрикнула моя Богиня-мучительница и начала размашисто долбить мой зад. Я зарыдал от боли. Моя преподавательница меня просто насилровала. Она превратилась в похотливого самца, который уничтожал мои внутренности. Она продолжала входить и выходить на меня, нашептывая мне на ухо какая я податливая сучка. После пяти минут такого неистового траха вместо боли, в животе стало нарастать удовольствие. Боль из дырочки ушла и не смену ей пришел приятный зуд. Я привстал на колени и начал подмахивать моей Королеве. «Сучка вошла во вкус, как я вижу. « — отрезюмировала мои действия Джейд. Спустя пару толчков Джейд начала таранить мою попку совсем уж в каком-то бешеном темпе. Я кричал, визжал как девочка. Я просил ее ебать меня еще быстрее. Я говорил, что буду самой податливой сукой известной ей. Мы приближались к станции Оргазм на самом скоростном поезде. Вдруг после серии сверхбыстрых загонов ее хуя в мой задний двор я почувствовал как в моя дырочка заполняется чем-то теплым. Джейд победно вскрикнула и свалилась на меня сверху. От ощущения потного разгоряченного тела на своей спине и еще не опавшего хуя во мне, я тоже разразился фонтаном спермы. И сознание покинуло меня.

Продолжение следует.